

# 童心向党

# 护苗成长



## 用红色党史故事引领青少年



激情诵读,展示蓬勃力量 邵艳涛 摄

5月29日,汝州市首届“护苗”宣传周亲子阅读活动在市住房保障管理中心举办。来自向阳小学六年级8班的48名同学参加了今日汝州读书会“诵读党史故事,传承红色基因”主题读书活动,用最美诵读声,感念党的恩情,传承革命精神。

“红日初升,其道大光;河出伏流,一泻汪洋;潜龙腾渊,鳞爪飞扬……”读书会在48名同学齐声诵读《少年中国说》中拉开帷幕。大家在铿锵有力的诵读声中,感受中国少年蓬勃旺盛的力量。

《海娃送信》《小英雄雨来》《狼牙山五壮士》《烈火中的英雄邱少云》《生的伟大死的光荣》……同学们轮番上台,分享了一个个家喻户晓的红色革命故事,饱含深情的讲述,把大家的思绪带到了战火纷飞的时代,让大家切身感受到英雄人物在祖国危难之际做出的伟大牺牲,切身感悟到革命前辈坚韧顽强的意志和舍身为国的家国情怀。现场充盈着昂扬向上的氛围。

据悉,本次活动围绕“保护青少年身心健康,打造绿色、健康的社会文化环境”主题,汇聚多方力量,旨在呵护少年儿童健康成长。带队老师、向阳小学副校长宋晓燕深有感触地说:“这样的党史故事诵读活动,在孩子们心中播下了红色种子。对于厚植爱国爱党社会主义情怀、护助少年儿童健康成长,抵制有害出版物和信息的侵袭具有十分有效的作用。”

该校刚刚获得河南省“最美小学生”荣誉称号的张馨月同学分享她的感悟时说:“今天我为大家带来的是党史故事《丰碑》,这个故事让我明白,今天的幸福生活是革命先烈用鲜血和生命换来的,我们一定要好好珍惜。今后,我会经常阅读红色经典故事,从中汲取成长的力量和营养。”

今日汝州读书会组织者陈凝动情地说:“传承红色基因要从娃娃做起,我们要通过诵读党史故事,引导青少年从小听党话、感党恩、跟党走。并且要创新融合多方力量,把党史故事诵读与‘扫黄打非’‘护苗·绿书签行动’有机结合起来,倡导绿色阅读、文明上网,为未成年人健康成长营造良好的文化环境。”

当天,工作人员还给学生介绍了绿书签行动的相关内容,现场派发了绿书签和“护苗行动”宣传资料。市住房保障管理中心给孩子们赠送了水杯。

融媒体中心记者 张亚萍  
通讯员 李素丽



声情并茂分享红色党史故事 张亚萍 摄



派发绿书签 张亚萍 摄



本报讯(融媒体中心记者 梁杨子)“你看蚕宝宝长大了呢!”“快看,蚕宝宝结茧子了。”“蚕宝宝吃叶子的时候好可爱啊。”5月30日,在焦村镇邢村的蚕桑养殖基地,孩子们近距离观看蚕宝宝,交流着自己的发现。

一大早,30多名小朋友在家长的陪伴下来到焦村镇邢村,走进扶贫车间,绘本馆专业老师准备了各种各样的立体绘本书,带领大家阅读绘本。9点钟,财政局驻邢村第一书记、公职律师卢占利宣讲与生活息息相关的民法典和未成年人保护法,孩子们听得津津有味。

随后,孩子们和家长做扎染手工,参观蚕桑养殖基地,听专人讲解如何制作蚕丝和蚕丝被。志愿者还带领孩子们前去新村的果园体验了桑葚采摘(如上图),孩子们开心地边走边摘,小手和嘴巴沾满了紫色的汁液,成了一群“小花猫”。“平常陪孩子时间少,这次带孩子来真是受益匪浅,既让孩子增加了对大自然的认识,也增进了我们的感情。”一名家长说道。

观蚕采摘

学法护己

共度「六一」



近日,陵头镇金苹果幼儿园以“童心颂党恩,共筑中国梦”为主题开展了庆“六一”文艺汇演活动。旨在纪念中国共产党成立100周年,培养幼儿爱党爱国爱家乡的社会情感,展现孩子们奋发向上,快乐成长的风采。图为该幼儿园小朋友表演的节目《歌唱祖国》。

张亚萍 摄



5月28日,洗耳河街道西西小学举行“唱响革命歌曲颂党恩,不忘初心跟党走”比赛,同学们用一首首歌曲表达对祖国的热爱,献礼建党100周年。

刚鑫雨 裴继红 摄



“红星闪闪放光彩,红星灿灿暖胸怀,红星是咱工农的心,党的光辉照万代……”5月27日晚,夏店镇举办庆祝建党100周年暨迎“六一”美育展演活动,夏店镇第一中心幼儿园师生为大家献上舞蹈、诗朗诵、快板、情景剧等16个节目,小朋友们的精彩演出,一次次将演出推向了高潮,赢得了台下观众的阵阵喝彩。

平党申 摄

## 十米画布绘党恩

“妈妈,这是党徽,我要把它涂成黄色。”“爸爸,这是五星红旗,我要把它涂成红色。”

夏店镇第三中心幼儿园里,小朋友们在老师和家长的帮助下,正全神贯注地绘制着长卷。

为庆祝建党100周年、欢度“六一”儿童节,5月28日下午,夏店镇第三中心幼儿园举办了“丹心描童趣,童心话党恩”主题绘画活动。

该园以建党100周年为主题,精心制作了一条长达10米的庆祝建党100周年画布和一条10米欢度“六一”儿童节画布,让小朋友们用手中的画笔为建党100周年添彩,

欢度“六一”儿童节。

绘画现场,老师分好组,讲了有关绘画要求后,该园80余名小朋友便迫不及待地拿出了自己的画笔,认真在画布上一展风采。家长们和老师们的站在一旁,为小朋友作画出主意、想办法。30分钟后,一条庆祝建党100周年画布(如右图)和一条欢度“六一”儿童节画布便大功告成,小朋友们脸上露出了幸福的笑容。

“吃水不忘掘井人。在今后的工作中,我们将持续在幼儿园开展爱党、爱国、爱人民教育,让红色基因在孩子们心中生根、发芽、开花、结果,长大后成为祖国建设的栋梁之材。”夏店镇第三中心幼儿园园长贾立波信心满满地说。

融媒体中心通讯员 平党申

